


 

 عدد مورد نظر را در اعداد طبیعی ضرب می کنیم .  مضرب ها همان الگوهای عددی هستند

 

 ابتدا علامت + و – را درنظر میگیریم ) همیشه اعداد+ از اعداد – بیشتر هستند و سپس به مقدار خود عدد توجه می کنیم.

 

     عددی به 3 بخش پذیر است که جمع رقم هایش به 3 بخش پذیر باشد.  مانند 123 

 خیر – زیرا عدد 3 بر 9 بخش پذیر نیست. اما برعکس آن درست است.

 

 6 × شماره شکل

 

 

 



 باز پاسخ              43 – 19 – 17

 بله – چون جمع رقم هایش به 9 بخش پذیر است. 

 

 نادرست – برای بخش پذیری به 2 باید یکان عدد زوج باشد.

 نادرست – برای بخش پذیری به 3 باید جمع رقم ها را در نظر گرفت. 

 درست – چون جمع رقم هایش به 9 بخش پذیر است. 

 

 1-هر رنگ ،  با نظم )الگوی ثابت( تکرار شده است.

 
 2-بعضی از خانه های مربوط به بخش پذیری 3 دوبار رنگ شده است )مشترک با بخش پذیری به 9 (.

 49  000  807 

 40  000  000 + 9  000  000 + 800 + 7 

 0 

 49 میلیون 

 از یکان میلیون به صدگان میلیون می رسد. 

 

برداشت برنج در استانهای گیلان و مازندران امسال 6703400  کیلوگرم بوده. اگر سهم مصرف این دو استان 

 921000 کیلو گرم باشد،چه مقدار برنج به سایر مناطق کشور صادر می شود؟   سمیه نائلی - مشهد
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